11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2008 10:43:45

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.09.2008 17:14:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41497/answer/41498




YBaxaeMbl AHTOH! 3anycTeBaHUe BeH II0CTIe Ollepaluyl IPOUCXOOUT B TedeHue 2-3 Mecsnes. Eme
IIPOILIJIO CJIMIITKOM MaJio BpEMEHU I0CJIie OTepalyu s OLeHKH pe3ylabTaToB. Tak 4To 6eCTIOKOUTHCS
[I0Ka paHo. Yauwu.



